
Odpoveď na otázku č.1 
 
Zákazka : 433478 

Názov zákazky : „Rekonštrukcia strešnej konštrukcie mestskej plavárne Šaľa“ 

Obstarávateľ : Mesto Šaľa 

Zaevidovali sme otázku k zákazke 433478 „Rekonštrukcia strešnej konštrukcie mestskej plavárne Šaľa“. 
  
Dátum podania : 06.08.2021 13:26:33  

Text otázky: 

 

 

 

 

 

 

Odpoveď: 

 

 

Otázka č.1 

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či už v rámci predloženej ponuky má 
byť aj  predložený harmonogram? 
Ak áno, tak žiadame verejného obstarávateľa o presnú špecifikáciu, ktoré prílohy v 
zmysle Zmluvy o dielo má uchádzač predložiť už v ponuke a ktoré až úspešný 
uchádzač?  

 

 

Súčasťou ponuky musí byť:  

 
 Príloha č.1: Ocenený výkaz výmer – rozpočet v pdf. formáte s podpisom a pečiatkou.  
 Príloha č.2: Zoznam subdodávateľov. 
 Príloha č.3: Harmonogram. 
 Poistnú zmluvu predkladá až úspešný uchádzač. 
 
S pozdravom 
 
 
Ing. Július Kelemen 
Osoba poverená VO 
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